

## 一、项目名称

九九重阳公益晚会

## 二、项目简介

九九重阳节是中华民族的传统节日，全社会的“老年节”。作为一家全国性从事老龄公益的基金会，中国老龄事业发展基金会决定举办 2020 年首届“九九重阳公益晚会”，利用互联网、新媒体等线上平台，宣扬营造全社会尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围，体现中国人民深厚的仁爱传统，关爱老年人，共筑幸福家园的文明之风，展现当代老年人快乐幸福的晚年生活，推动促进中国老龄事业蓬勃发展。

## 三、项目周期

2020 年 10 月 1 日-31 日

## 四、项目预算

15 万元

## 五、项目执行单位

中国老龄事业发展基金会文旅康养基金管委会

## 六、项目结项报告

“共和国勋章”获得者、中科院院士孙家栋，中国华夏文化遗产基金会会长耿莹，中国老龄事业发展基金会理事长于建伟，中国老年保健协会活力长者工作委员会李深，中国老龄事业发展基金会文旅康养基金管委会主任李明，国际欧亚科学院院士陈明哲，当代著名画家钱玲戈，表演艺术家吴琼、李光复、李文玲、曾黎、蒋璐霞、巩峥等纷纷为晚会送上祝福，预祝祖国昌盛繁荣，全国老年人的生活幸福美好。我国人口

学、老年学的奠基人，99岁高龄的邬沧萍教授更用“仁者寿、勤者寿、乐者寿、智者寿”12个字概括了健康长寿的“密码”，倡议老年人要做一个对社会有价值的“活力长者”。晚会在革命后代步履坚定登高万里长城，高诵毛主席的《采桑子·重阳》的昂扬乐观气氛中拉开了序幕，十一合唱团《革命人永远是年轻》的优美歌声接着响彻晚会现场，展现了新时代中国老人青春飞扬的精神面貌。灵动多彩的花板表演、体态优雅的特秀《春雨桃花情》、武当山水太极神韵、欢快喜庆的男女二重唱《饮酒歌》、耳目一新的服装表演《水韵江南》、曲艺精湛的《梨花颂》、独具风格的舞蹈《蒙古人》，手风琴二重奏《白毛女选曲》、蜚声国际红星四重唱《阿拉木汗》、各民族团结融合的舞蹈《母亲是中华》，嗓音醉人的女中音独唱《一生戎马》轮番登场。伴随了近三代人幸福童年的广播节目《小喇叭》中给小朋友讲故事的徐文燕老师诗歌朗诵《我有一个小小的书橱》，更是感动了所有的老龄朋友。当志愿军老兵和人民解放军老兵饱含深情的清唱《我的祖国》响起时，人们再次回到那个不畏艰难困苦的革命时代，铭记继承为了祖国人民奋不顾身牺牲奉献的爱国主义精神。活力四射、洋溢着幸福美好的老人们在《我和我的祖国》深情激昂的音乐声中翩翩起舞，诉说对祖国母亲的热爱，对祖国复兴昌盛的美好祝福，九九重阳公益晚会圆满落幕。

## 七、其他

九九重阳公益晚会于10月24日顺利在国家重点新闻网站国际在线播出，获得一致好评。九九重阳公益晚会的演职人员及参与活动人员有近200人，直接关注活动的人数近万人，除公益晚会播放前老基会官网、

相关公众号、朋友圈、网站的宣传外，10月26日就晚会内容进行了总结性发稿，发稿平台包括环球网、光明网、北青网、千龙网等官方媒体及网易、搜狐、腾讯等门户网站和一点资讯 app、凤凰新闻 app、网易新闻 app 等共计 20 多家重点媒体，网站平均日间浏览量超过 2 千万人次，其中北青网、光明网、网易、腾讯、凤凰等日均检索率破亿人次。本次发稿网络到达率为 100%，预估到达人群超过 5 千万人次。